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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument nepředstavuje 
nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí 
získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům 
a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB 
nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení šířená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová 
portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o 
podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA 
nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci podle Nařízení (EU) 596/2014 o zneužívání trhu a Prováděcího nařízení (EU) 2016/958 dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci 
investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, 
Praha 1. 
 

  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
  
 
 

Hospodaření státu v pololetí v souladu s plánem 

Za prvních polovinu roku skončilo hospodaření státu schodkem 20,7 mld. 
Kč. Oproti květnu, kdy rozpočet skončil ve schodku převyšujícím 50 mld. Kč, došlo v červnu 
k narovnání některých položek jak na straně příjmů tak výdajů. Oproti plánu zaostávají 
příjmy do rozpočtu z DPH a z daní z příjmů fyzických osob, naopak daně z příjmů 
právnických osob jsou výrazně nad plánem. Výdajová strana rozpočtu je rovněž zhruba 
v souladu s plánem, nadále je však nedostatečné čerpání prostředků na investice. 

Kumulované plnění státního rozpočtu v daném období (v mld. Kč)  

  Aktuální Předchozí % r/r 

Celkové příjmy 743.9 688.1 8.1% 

Celkové výdaje 764.6 694.0 10.2% 

Saldo -20.7 -5.9   

Běžné výdaje celkem oproti loňskému roku narostly o 8,8 %, na čemž se mimo 
jiné podepsalo zvyšování důchodů i ostatních sociálních dávek. Investiční výdaje státu 
meziročně vzrostly o 37,4 %, ovšem to je z velké části dáno nízkou srovnávací 
základnou loňského roku. Oproti plánu pro letošní rok investice stále zaostávají, když na ně 
za první pololetí bylo vynaloženo pouze 35,5 % prostředků alokovaných pro celý rok. 

I přes narovnání státního rozpočtu na konci prvního pololetí, bude jeho 
plnění ve zbytku letošního roku obtížnější než loni. Firmy čelí klesající poptávce, 
omezují produkci a úměrně tomu se snižuje i výběr daní. Že rozpočet počítal s vyšším 
ekonomickým výkonem je znatelné například na daňových příjmech, které zaostávají za 
plánem o více než 2 %. Na výdajové straně bude i nadále pokračovat tlak na růst běžných 
výdajů. Týká se to především sociálních dávek a platů státních zaměstnanců či výdajů na 
obranu.  
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